



В Следственном комитете состоялся турнир по волейболу



В спортивном зале Следственного комитета Российской Федерации состоялся турнир по волейболу среди команд подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированных в московском регионе. Соревнования были посвящены знаковой дате – 350 лет со дня рождения императора Петра I. Именно он создал майорские следственные канцелярии - специальный государственный орган для борьбы с коррупцией и с наиболее тяжкими преступлениями против нашего Отечества, которые стали прообразом современных следственных органов России.

В турнире приняли участие 9 команд: команда Главного следственного управления СК России по городу Москве; Главного следственного управления СК России по Московской области; сборная команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России и Главного управления криминалистики; Главного следственного управления СК России; Московской академии СК России; Кадетского корпуса СК России им. А. Невского;



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сборная команда управления материально-технического и социального обеспечения и управления финансово-экономического обеспечения СК России; управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России; управления кадров СК России.

Судейство на турнире осуществляли представители Федерации волейбола г. Москвы: главный судья турнира, судья всероссийской категории – Е.И. Клочков, судья 1-й категории – И.Л. Ермолаев, судья 2-й категории В.К. Зимогородский.

По результатам турнира победителем стала сборная команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и Главного управления криминалистики. Почетное второе место с разрывом в 2 очка от победителей заняла команда Главного следственного управления, третье место – сборная команда управления материально-технического и социального обеспечения и управления финансово-экономического обеспечения. Команды продемонстрировали высокую сплоченность, командный дух и хорошую спортивную подготовку.

В целях определения сильнейших спортсменов судейским сообществом также были выделены индивидуальные номинации:

- «Лучший подающий» – Кушнарев Роман Николаевич (ГСУ);
- «Лучший нападающий» – Симаков Алексей Павлович (ГСУ);
- «Лучший блокирующий» – Шолохов Сергей Владимирович (ГУК);
- «Лучший связующий» – Звездов Павел Михайлович (ЗМСУТ);
- «Самый полезный игрок» – Титов Павел Михайлович (УМТО и СО).

Заместитель руководителя управления воспитательной работы В.А. Лопатин и заместитель Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Б.В. Погорелов вручили победителям и призерам турнира медали, кубки и дипломы от имени Председателя СК России. Б.В. Погорелов отметил хорошую организацию соревнований и честную конкурентную борьбу, которую продемонстрировали офицеры ведомства. Он выразил уверенность, что в работе следователя очень важен здоровый дух, достижение которого возможно только через здоровое тело.

Следственный комитет выразил слова благодарности в адрес Федерации волейбола г. Москвы за содействие в проведении турнира.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



09 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671913>